

# МЫ БОЛЕЛИ ЗА ОЛЬГУ!

**ОЛЬГА ЗАБЕЛИНСКАЯ, ДВАЖДЫ БРОНЗОВЫЙ ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ В ШОССЕЙНЫХ ГОНКАХ, –  
ВОСПИТАНИЦА СЕСТРОРЕЦКОЙ СПОРТШКОЛЫ.  
ЧЕРЕЗ НАШУ ГАЗЕТУ ЖИТЕЛИ РАЙОНА ПЕРЕД ГЛАВНЫМИ СТАРТАМИ  
ЖЕЛАЛИ УСПЕХА СПОРТСМЕНКЕ, И ОЛЬГА ОПРАВДАЛА НАДЕЖДЫ!**

*В поздравлении главы района, которое он направил сразу после первого старта велосипедистки в адрес директора спортшколы Евгении Виноградовой, директора школы Олимпийского резерва Владимира Умеренкова и тренера Юрия Филиппова говорится: «От всей души поздравляю вас с бронзовой медалью, завоеванной на Олимпийских играх в Лондоне вашей воспитанницей Ольгой Забелинской. Петербургская велосипедистка показала настоящий бойцовский дух, проявив все свое спортивное мастерство. Мы гордимся тем, что первые шаги в спорте, воспитание спортивного характера проходили в стенах сестрорецкой школы олимпийского резерва. Именно здесь она почувствовала вкус первых больших побед, под покровительством опытных наставников обрела уверенность в своих силах, умение не покоряться обстоятельствам и идти дальше. Благодарю вас за ваш вклад в дело воспитания больших спортсменов».*

Именно в школу Олимпийского резерва Курортного района к тренеру Юрию Филиппову Оля пришла тренироваться в 1995 году. Девчоночья команда тогда базировалась в филиале спортшколы в поселке Песочный. Юрий Филиппов привел Ольгу к первым большим по-

бедам – в 1997, в 1998 годах она дважды выиграла чемпионат мира среди юниоров. А в 1999 году она получила серьезную травму позвоночника, столкнувшись на трассе в Зеленогорске с «Икарусом». «То, что она чемпионка, было видно с самого начала, – говорит Юрий Викторович, который сегодня является старшим тренером школы Олимпийского резерва в Сестрорецке. – Она же битая-перебитая, но это ее никогда не останавливало. Шос-



сейная гонка – удел очень сильных людей. У нее отличная генетика – отец Сергей Сухорученков – олимпийский чемпион Московской олимпиады».

После окончания спортивной школы Ольга до 2004 года продолжала тренироваться у Юрия Филиппова в Сестрорецке на базе центра по подготовке велосипедистов Курортного и Приморского районов. На Олимпиаде в Сиднее не выступала, потому что незадолго до главных стартов родила

первого ребенка, перед Олимпиадой в Пекине – второго, а вот к Лондону стала готовиться с 2009 года.

– На этих олимпийских играх она сделала все, что могла, – считает Юрий Филиппов. – Она никогда не обладала мощным финишем, ее коньком всегда была дистанция. Слишком маленький был отрыв от преследователей перед финишным рывком. А соперницы как раз обладали мощным финишным рывком. В чем я абсолютно уверен: если бы у Оли был бы хоть один шанс на победу, она бы его реализовала. Так что эти бронзовые медали стоят золота.

**Лариса Голубева**